Ejercicio 6. (Logaritmo discreto) Sea p un primo impar y 7 una raiz primitiva médulo p.
a. Probar que 7* =7 (méd p) © a=b (méd p — 1).

b. Esto permite definir la funcién e : Z,_; — Zy, tal que: e (@ (méd p — 1)) = r* (méd p). Probar que
esta funcién es biyectiva (sugerencia: probar que es inyectiva). A la funcién inversa de ¢ la llamamos
logaritmo discreto en base T, y se caracteriza por la propiedad: log, b = 8 < 7 = b (méd p).

c. Probar que sia # 0 (méd p) y n € Z*, entonces log,.(a™) = nlog, a (méd p — 1).

d. Probar que 3 es raiz primitiva médulo 43, y hallar logs 38 € Z».
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c. Probar que si a # 0 (méd p) y n € Z*, entonces log,.(a") = nlog,a (méd p —1).
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d. Probar que 3 es raiz primitiva médulo 43, y hallar log; 38 € Zys».

Ejercicio 7. Resolver las siguientes congruencias:
a. 727 = 38 (mdd 43). c. 720 =38 (méd 43).

b. z!! =38 (méd 43). d. 28% = 38 (mdd 43)
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